

Утверждаю
Директор АНОО «Автошкола «Кадет»
Терешина В.В.
М.П. «1» Сентября 2014.



МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ
ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ И ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ
ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ПРОГРАММЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКИ
ВОДИТЕЛЕЙ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ КАТЕГОРИИ "В"
В АНОО АВТОШКОЛА «КАДЕТ»

Йошкар-Ола

2014

Основными видами аттестационных испытаний являются:

- зачеты по дисциплинам базового, специального и профессионального циклов;
- квалификационный экзамен.

Промежуточная аттестация по предметам базового цикла:

- Основы законодательства в сфере дорожного движения – в виде зачета;
- Психофизиологические основы деятельности водителя– в виде зачета;
- Основы управления транспортным средством– в виде зачета;
- Первая помощь при дорожно-транспортном происшествии – в виде зачета.

Промежуточная аттестация по предметам специального цикла:

- Устройство и техническое обслуживание транспортных средств категории «В» как объектов управления – в виде зачета ;
- Основы управления транспортными средствами категории «В» – в виде зачета;
- Вождение транспортных средств категории «В» – в виде зачета.

Промежуточная аттестация по предметам профессионального цикла:

- Организация и выполнение грузовых перевозок автомобильным транспортом – в виде зачета ;
- Организация и выполнение пассажирских перевозок автомобильным транспортом – в виде зачета.

Порядок проведения промежуточной аттестации:

Зачеты проводятся с использованием экзаменационных билетов, разработанных в Автошколе «Кадет» на основе «Программы профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории "В"» и утвержденных Директором Автошколы «Кадет». Контрольное занятие для проверки навыков управления транспортным средством проводится на закрытой площадке для учебной езды. В ходе занятия проверяется качество приобретенных навыков управления транспортным средством путем выполнения соответствующих упражнений. Лица, получившие по итогам контрольного занятия неудовлетворительную оценку, не допускаются к выполнению последующих заданий по развитию навыков управления транспортным средством (по вождению).

Итоговая аттестация:

Профессиональная подготовка завершается итоговой аттестацией в форме квалификационного экзамена. Квалификационный экзамен включает в себя практическую квалификационную работу и проверку теоретических знаний. Лица, получившие по итогам промежуточной аттестации неудовлетворительную оценку, к сдаче квалификационного экзамена не допускаются. К проведению квалификационного экзамена привлекаются представители работодателей.

Проверка теоретических знаний при проведении квалификационного экзамена проводится по предметам:

«Основы законодательства в сфере дорожного движения»;

«Устройство и техническое обслуживание транспортных средств категории «В» как объектов управления»;

«Основы управления транспортными средствами категории «В»;

«Организация и выполнение грузовых перевозок автомобильным транспортом»;

«Организация и выполнение пассажирских перевозок автомобильным транспортом».

Итоговая аттестация и проверка теоретических знаний при проведении квалификационного экзамена проводятся с использованием материалов, утверждаемых руководителем организации, осуществляющей образовательную деятельность. Квалификационный экзамен проводится с использованием экзаменационных билетов, разработанных в автошколе «Кадет» на основе «Программы профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории "В"» и утвержденных Директором Автошколы «Кадет» и (или) с использованием автоматизированных систем. На прием экзамена по теории отводится 2 академических часа. При этом обучающийся отвечает на 5 экзаменационных заданий и заполняет экзаменационный лист. При 97% правильных ответов на вопросы экзаменационных заданий обучающийся получает оценку «ЭКЗАМЕН СДАН», экзамен по теории считается сданным. В противном случае обучающийся получает оценку «ЭКЗАМЕН НЕ СДАН».

Практическая квалификационная работа при проведении квалификационного экзамена состоит из двух этапов. На первом этапе проверяются первоначальные навыки управления транспортным средством категории «В» на закрытой площадке или автодроме. На втором этапе осуществляется проверка навыков управления транспортным средством категории «В» в условиях дорожного движения. Навыки обучающихся оцениваются согласно «Методики проведения квалификационных экзаменов на получение права на управление транспортными средствами».

Результаты квалификационного экзамена оформляются протоколом. По результатам квалификационного экзамена выдается свидетельство о профессии водителя. При обучении вождению на транспортном средстве, оборудованном автоматической трансмиссией, в свидетельстве о профессии водителя делается соответствующая запись.

Индивидуальный учет результатов освоения обучающимися образовательных программ, а также хранение в архивах информации об этих результатах осуществляются организацией, осуществляющей образовательную деятельность на бумажных и (или) электронных носителях.